
2022/5/13（金）　オンライン（Zoom）開催
新人を受け入れた後に抑えておきたい「先輩講座」第二弾　アンケート結果





３（講師及び講義の進行）についてご自由にご記入下さい

・説明が分かりやすく完結で飽きる事無く受講できました。
・少し早かった。



4（お配りした資料）についてご自由にご記入下さい

・説明はわかり易かったのですが、欲をいえば資料にもう少し説明文も欲しかったです。



5（ZOOMによるオンライン研修）についてご自由にご記入下さい

・交通機関をつかわないで参加できることが効率良いです。





アンケートのご協力ありがとうございました。

お茶の水ケアサービス学院

9　その他、お気づきの点がありましたらお聞かせください。

・とても参考になりました。前向きに仕事に取り組んでいきたいと思いました。ありがとうございました。
・講師の先生のわかりやすい、やさしさの伝わる研修でした。

8　ZOOMによるオンライン研修で、今後取り上げてほしいものがありましたら、ご記入ください。

・実例をもとにどう対象、すすめ方のヒントにつながる研修
・モチベーションが上がる研修
・先輩講座の逆、新人講座、新人さん側が見たいと思う研修内容。
・認知症について、人間関係について


